



GOP AUTOCREASER 100

Das vielseitige Genie für Rill- und Perforierarbeiten



Beschrieb

Der GOP Autocreaser 100 ist ein äusserst vielseitiges Gerät zum Rillen und Perforieren. Er verarbeitet Papiere von 55 bis 400 gr/m². Das Einzugsystem arbeitet dank Luftunterstützung sehr zuverlässig. Papiere können im Format von 120 x 140 mm bis zu 330 x 650 mm verarbeitet werden.

- 30 vorprogrammierte Einstellungen
- Möglichkeit der Etikettenbearbeitung (Kiss-Cutting)
- Bis zu 32 Perforationen oder Rill pro Seite
- Zahlreiche Optionen erhältlich

Technische Daten

- Prozessgeschwindigkeit für a A4: weniger als 1 sek.
- Format: von 120x140 mm bis 330x650 mm
- Papierdicke: von 55 g/m² bis 400 g/m²
- Stromanschluss: 220 V / 50 Hz, 1.5 Amp
- Gewicht: 45 kg

Artikel Nr.

Artikel Nr. 020655



GOP AUTOCREASER 100

Versatile creasing and perforating machine

Appareil à perforer et à rainurer polyvalent

Apparecchio versatile per cordonare e perforare

Description

The GOP Autocreater 100 is an extremely versatile device for creasing and perforating. It can process paper from 55 to 400 gr/m². The feed-in system is extremely reliable, thanks to air support. Paper in formats from 120 x 140 mm to 330 x 650 mm can be processed.

- 30 pre-programmed settings
- Possibility to process labels (kiss-cutting)
- Up to 32 perforations or creases per side
- Numerous options available

Technical data

- Process speed for A4: less than 1 second
- Format:
 - from 120 x 140 mm to 330 x 650 mm
- Paper thickness:
 - from 55 g/m² to 400 g/m²
- Power supply: 220 V / 50 Hz, 1.5 amp
- Weight: 45 kg

Article No.

Article No. 020655

Description

Le GOP Autocreater 100 est un appareil à perforer et à rainurer très polyvalent. Il traite des papiers de 55 à 400 gr/m². Le système d'alimentation fonctionne de manière très fiable grâce à son assistance pneumatique. Il permet de traiter des papiers de 120 x 140 mm à 330 x 650 mm.

- 30 réglages préprogrammés
- possibilité de traiter des étiquettes (kiss-cutting)
- jusqu'à 32 perforations ou rainures par page
- nombreuses options possibles

Données techniques

- Vitesse de traitement pour les formats A4: moins d'1 sec.
- Format: de 120x140 mm à 330x650 mm
- Epaisseur du papier:
 - de 55 g/m² à 400 g/m²
- Raccordement électrique:
 - 220 V / 50 Hz, 1,5 amp.
- Poids: 45 kg

N° d'article

N° d'article 020655

Descrizione

GOP Autocreater 100 è un apparecchio estremamente versatile per cordonare e perforare. Lavora carta con grammature da 55 a 400 gr/m². Il sistema di alimentazione funziona in modo molto affidabile grazie al mettfoglio ad aria. È possibile lavorare formati di carta da 120 x 140 mm a 330 x 650 mm.

- 30 impostazioni preprogrammate
- Possibilità di lavorare etichette (Kiss-Cutting)
- Fino a 32 perforazioni o cordonature per pagina
- Numerose opzioni disponibili

Dati tecnici

- Velocità di processo per A4: meno di 1 sec.
- Formato: da 120x140 mm a 330x650 mm
- Grammatura della carta:
 - da 55 g/m² a 400 g/m²
- Collegamento elettrico: 220 V / 50 Hz, 1.5 A
- Peso: 45 kg

N. d'articolo

N. d'articolo 020655